GABARITO 1 K – Linguagens e Matemática
01)  (B) A música dos Titãs também questiona nossas outras “fomes”: a do saber, a da arte, a da diversão.
02)  (D) indispensável= paroxítona terminada em L – é acentuada próximo=proparoxítona – todas têm acento saúde= regra do hiato lazer= oxítona terminada em E seguida de R – não tem acento
03) (E) No próprio enunciado do exercício está a resposta esperada: “denota o grau de respeito entre os interlocutores”. Sílvia trata Irene por “senhora” em sinal de respeito, e por não terem intimidade.

04) (A) Na linguagem retratada não há sinais de variantes típicas do sul do país, nem de um escolarizado da metrópole (que provavelmente usaria palavras numa linguagem formal), como também não apresenta sinais de um eu lírico idoso. Pelas características presentes (principalmente: coroné), fica clara a intenção de retratar o linguajar sertanejo.
05) (C) O texto deixa claro que a literatura retrata a cultura e a língua de um povo, devendo servir como base para estudos de outras áreas também; é uma das fontes de cultura, mas não a única.
06) (D) A intenção é chamar a atenção da população para o problema do desmatamento da Mata Atlântica. Para isso o autor retirou um pouco da cor verde da bandeira nacional, a qual simboliza as matas, representando de uma forma diferente um drama ecológico.
07)  (D) apenas a afirmação IV não é representada no quadrinho.  A afirmação I é apresentada pela etiqueta do Pinóquio (made of reforestation wood), a II quando Pinóquio fala que o nosso amor pela natureza revela que temos um verdadeiro coração e a III pela própria imagem de personagens infantis)
08)  (A) o texto expõe a importância dos exercícios físicos e mentais, expondo que a influência de tais atividades determina quão efetiva será a funcionalidade cerebral em idades mais avançadas.

09)  (E) informação explícita no último parágrafo do texto.

010)  (B) annoying significa irritante, irritado seria annoyed.

011)  (D) o diálogo de Calvin é sobre a possível doação de órgãos por parte de sua amiga, quando ele diz que ela pode começar um transplante de coração.

012)  (A) ele não achava que a jaqueta estivesse no armário (who put it in the stupid closet?)
13) (B)

14) (A)

15) (E)

16) (B)

17) (D)

18) (C)

19) (C) aos receptores das células se tornarem resistentes a insulina.

20) (E) as células Beta serem destruídas.
21) (A) FCMáx. = 220 – (idade) = 220 – 40 = 180bmp
           FCAlvo = 50% de 180 = 90 bpm.

22) (D) pelo controle da glicemia sanguínea.

23) (B) sentido horário.
24) (B)
025)  (E)
026) (D)
027)  (A)
028)  (D)
029)  (C)
